

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelseprotokoll NNSF 240417

Signerat text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande
Namn: Styrelsemöte NNSF 240417.pdf
Storlek: 274334 byte
Hashvärde SHA256:
f6f76bf125cb5b3550f46ba097bb96a02f52be90fcec0f79f49bc7936e6ebb81

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 3:

LINDA-MARIE STEGGO

Signerat med BankID 2024-06-01 06:43 Ref: 3eb939ee-6c29-4e0b-9455-4a87cd2c422c

Carl Magnus Oskar Wikström

Signerat med BankID 2024-05-31 22:45 Ref: 9b41fb5a-ea6f-45ca-8d9c-53902d666416

Christina Boström

Signerat med BankID 2024-05-31 22:21 Ref: 23ead8e9-6715-4ff5-ad37-494546cf8a9a





Protokoll fört vid Norra Norrlands Styrkelyftsförbunds styrelsemöte

Datum: 2024-04-17

Tid: 20:00

Plats: Teams

Närvarande:

Magnus Wikström

André Johansson

Rasmus Schurmann

Arvid Asplund

Christina Boström

Linda-Marie Steggo

Emma Granlund

Frånvarande:

Ingen

§2301 Mötets öppnande

Ordförande Magnus förklarar mötet öppnat.

§2302 Val av mötessekreterare och protokolljusterare

Christina väljs till mötessekreterare och Linda-Marie väljs till protokolljusterare.

§2303 Föredrag av dagordningen

Dagordningen godkänns.

§2304 Tempen på distriktet

Det tuffar på i distriktet. Kiruna har börjat planera serie 2, har varit en del nere i Borlänge på Norrlands. En del årsmöten med nya styrelsemedlemmar i några av distriktets klubbar.

§2305 Föregående protokoll

- Motioner till SSF årsmöte
 - *Tydligare uttagningskriterier för landslagen:* Beslut om bifall i motionen.
 - *Avskaffande av studentlandslaget alt. annan finansiering:* Beslut om avslag i motionen.

- *Möjlighet till egenfinansiering i alla landslag*: Beslut om avslag i motionen.
- Valberedningens förslag SSF
 - NNSF styrelse ger bifall i valberedningens förslag på kandidater till ordförande, kassör samt ledamöter.
- Valberedningen inför 2025
 - I det fall sittande valberedning vill sitta kvar under kommande verksamhetsår röstar NNSF styrelse för att de sitter kvar.

§2306 Per capsulam

Inget nytt.

§2307 Ekonomi

Ekonomisk lägesrapport

- Tävlingsprogrammet är inbetalt.

§2308 Domare

Facebookgrupp med distriktets domare klar att användas inför nästa serietävling.

§2309 Tävlingar

- Barents summer games
 - Lägesrapport från André. Om någon i distriktet är intresserade av att åka anmäls dessa till arbetsgruppen. Ännu inget beslut om vilken domare som ska skickas men Ola Arvidsson är tillfrågad.
- Norrlandsmästerskapen
 - Gemensamma bestämmelser: Det håller på att formuleras ett gemensamt dokument förr arrangemang av Norrlandsmästerskapen med vad som krävs, förväntas och önskas av arrangören. Detta för att hålla en hög nivå samt särskilja Norrlandsmästerskapen från exempelvis ett Distriktsmästerskap. Synpunkter ska meddelas Magnus innan 240420.

§2310 Projekt

- Verksamhet i hela Västerbotten/Norrbotten
 - Rasmus ger lägesrapport: Tidsplan ska vara klar innan sommaren, ännu inte fått till möte med alla involverade.
- Elitbreddläger
 - Magnus ger lägesrapport: Distriktet ska försöka att få till ett läger innan sommaren, troligtvis efter serie 2. Uttagningen till lägret kommer ske av NNSF styrelse. Emil Johansson (dy) och Josua Lipka från Umeå Power har fått förfrågan om att hålla i lägret med Magnus som projektledare.
- Enkät "Vad tycker de som inte säger något"

- Lägesrapport från Linda-Marie: Länk till utkast på enkäten ligger på teams, deadline för styrelsens feedback är 240421 inför utskick till distriktet 240501.

§2311 Från SSF

- Stöd att söka
 - För att lättast söka ekonomiskt stöd från SSF bör klubbarna i distriktet sammanfatta vad de vill söka stöd för och skicka till NNSF styrelse, som sedan hänvisar till vem i SSF klubbarna ska kontakta.
- SSFs förlängda arm mot föreningarna

§23012 Övriga frågor

- Dopingansvarig i distriktet Anna Eriksson har meddelat önskan om att avgå alternativt tilldela en till person i distriktet ansvaret så att de blir två.
 - Bordläggs till nästa styrelsemöte.

§23013 Nästa möte

Beslutas till 240514 klockan 20-21 på teams.

§23014 Mötets avslutande

Magnus förklarar mötet avslutat.